
FUJITSU GENERAL Dizayn
Simülatör(FGDS)yazılım



Dizayn SimülatörKurulum

Bu yazılımı başlatmak için Microsoft.”.Net Framework4.6.1” isimli yazılım 
gereklidir. 
Lütfen bilgisayarınızın kontrol panelinde bulunan programda yazılım olup
olmadığını kontrol edin. 
Yüklü değilse, yükleme yöntemi aşağıdaki Web sitesinde açıklanmıştır.
https://www.microsoft.com/en-US/download/details.aspx?id=49982

Dizayn simülatörü yüklemek için aşağıdakilere bakın..
https://ssl.fujitsu-general.com/g-
global/support/tool/data/appendix_vrf/20170525/ds_install-manual.pdf

https://www.microsoft.com/en-US/download/details.aspx?id=49982


Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları

Dizayn Simulatörü klasörden indirin

Dizayn Simulatör exe. ye tıklayın



Dizayn SimülatörBaşlangıç Ayarları (Dosya)

“Yeni” yi seç

Yeni

Dizayn Simülatör yeni bir 
proje açtı.



Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları (Dosya)

Oluşturduğunuz proje
dosyaları okunabilir

Open

“Aç” seç



Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları (Dosya)
Open backup File

“Openbackup dosyası”

Otomatik kaydetme tarafından
oluşturulan verileri okuyabirsiniz



Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları (Dosya)

Proje dosyası kaydedilebilir

Farklı Kaydet

“Farklı kaydet” Seç



Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları (Dosya)
Çıkış

“Çıkış” Seç

Bir proje oluşturulmadığında çıkış yapılabilir.

Bir proje oluşturduysanız, kaydetmek
isteyip istemediğiniz sorulur.



Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları (Tercih)

Tercih menüsünü aç

“Tercih” seç



Birimler için ayarlama（1/2）

Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları (Tercih)

Yeni iç ünite girişine yansıtılır

Yanlızca Kanal tipi için ayar.
“Statik basınç hava akış dizaynı” Seç



Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları (Tercih)

“Hava Akışı Seviyesi" ne yansır”

Birimler için ayarlama（2/2） Yanlızca kanal tipi için ayar
“Fan Hızı Seçimi” i Seç 



Dil Ayarları

Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları (Tercih)

“Dili düzenle” yi Seç

“Dili düzenle” giriş



Marka için ayar

“Bölge” Seç

Marka değiştirilemez

Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları (Tercih)



Adlandırma için ayarlama

“Varsayılan çıkış dosyası adı” Seç

“Veri Dizin iç/dış” Seç

“Adlandırma ayarı” girişi

Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları (Tercih)



Dış hava ünitesi için ayar (1/3)

“Dış hava ünitesi işlem 
seçimi” Seç

“Adlandırma ayarı” girişi

“Eşanjör hacmi” Seç

“Gelecekteki birimleri dahil et” Seç

İç ünite belirlenmemiş olsa dahi (Gelecek ek dakika),  Boru ve dış ünite 
seçimi yapmak mümkündür.

Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları (Tercih)

“Etkinleştirme” Seç “Varsayılan ad” girişi



Dış hava ünitesi için ayar (2/3)

Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları (Tercih)

1）
2） 3）

1）

2）

3）

”Dış Hava ünitesi seçimi” seçin
Bu “İç ünite” ekranına yansır



Dizayn SimülatörDizayn SimülatörBaşlangıç ayarları (Tercih)
Setting for Outdoor air unit (3/3)

‘’Dış Hava ünitesi seçimi” seçin
Bu “İç ünite” ekranına yansır

‘’Dış Hava ünitesi seçimi” seçin
Bu “Rapor çıktıları” ekranına yansır



Otomatik Kaydetme için ayar

Dizayn Simülatör

Otomatik Kaydetme zamanını seçin

Yedekleme seçilen zamanda DS 
klasörüne kaydedilir.

Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları (Tercih)

Yedekleme “Dosya – Yedekleme 
Dosyasını aç” dan okunabilir.



Kısmi yük oranı ayarı

Dizayn Simülatör

“Kısmi Yük oranı” girişi

“Diş Ünite” ekranına yansır. 
“Kısmi Yük Oranı” nı şeçin

Bu“Kısmi yük oranı” na yansır

“Kısmi Yük” dış ünitelerin kısmi
çalışmasını dahil ederak dış üniteyi
seçmenizi sağlar.

Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları (Tercih)

Input “Partial load ratio”



Dizayn SimülatörBaşlangış ayarları (Varsayılan konfigürasyon)

“Sıcaklık” girişi

“Sıcaklık” girişi

“Sıcaklık” seç

“Sıcaklık” girişi

“Sıcaklık” seç

“Varsayılan konfigürayon” u seç

“İstenen kapasite” seç

“Güvenlik faktörü” girişi

Varsayılan konfigürasyon 
menüsünü açın



Varsayılan Konfigürayon için ayar（1/2）

Dizayn SimülatörBaşlangış ayarları (Varsayılan konfigürasyon)
"Sıcaklık / istenen kapasite” güvenlik
faktörü" girişi olduğunda, “iç ünite” 
ekrana yansıtılır.



Varsayılan Konfigürayon için ayar （2/2）

Dizayn SimülatörBaşlangış ayarları (Varsayılan konfigürasyon)

"Sıcaklık / istenen kapasite” güvenlik
faktörü" girişi olduğunda, “iç ünite” 
ekrana yansır.



Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları (Kablolama konfigürasyon)

“kablolama konfigürasyon” aç

“kablolama konfigürasyon” seç

“Kablo güç hattı” Seç

“Ekran öğleri seçimi” Seç



Ekran öğeleri seçimi(1/2)

“Kablo güç hattı” ekran formatı için 
toplam veya hiçbiri seçilebilir.

Başlangıç ayarları (Kablolama konfigürasyon)Dizayn Simülatör



Ekran öğeleri seçimi(2/2)

Dizayn Simülatör

‘’Kablolama" da görüntülenen öğeler göstermek / 
gizlemek için ayarlanabilir

Başlangıç ayarları (Kablolama konfigürasyon)

Kablo Boyutu

PS

Kablo boyutu



Dizayn Simülatör

“Sigorta”girişi

“MCA toplam limiti” girişi

“PS” girişi

“Kablo” girişi

“Kablo boyutu branch box-branch box”
girişi

“Dış ünite kablo boyutu-branch box”girişi

“Toprak kaçağı devre sigortası”Seç

“VRF sistem tipi” seç

Başlangıç ayarları (Kablolama konfigürasyon)

Toplam güç hattı (1/2)



Dizayn Simülatör

“Toplam güç hattı” 8odalı multi
sistemin her türü için ayarlanabilir

“Toplam güç hattı” VRF sisteminin
her türü için ayarlanabilir.

Toplam Güç hattı(2/2)

Ekran değeri ve “kablolama diyagramı" 
sınır değeri değiştirilebilir

Başlangıç ayarları (Kablolama konfigürasyon)



Dizayn Simülatör

“VRF sistem tipi” seç
“Kablo boyutu”girişi

Başlangıç ayarları(kablolama konfigurasyon)
Her güç hattı(1/2)

“FZ” girişi

“Sigorta” girişi



Dizayn Simülatör

"Kablolama şeması" nın görüntü değeri
seriye bağlı olarak değiştirilebilir.
İç ünite için” Sigorta (A) " 
değiştirilemez

Başlangıç ayarları(kablolama konfigurasyon)
Her güç hattı (2/2)



Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları (Kullanıcı bilgisi)

“Kullanıcı bilgisi menü” açıldı

“Adınız” girin

“Kullanıcı bilgisi”seç

“Firmanız”girin

“e-mail adresini” girin



Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları

“Başlık yap” Seç

Başlık yap açılır



Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları

“okuma”seç

Orijinal ayarlara Geri Dön “ı seçin
logoyu "AİRSTAGE" e döndürün”

Başlık yap

Rapor Başlığı logosu her şirket için serbestçe değiştirilebilir

“logo” seç



Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları

Kullanıcı seçeneği temel bilgi menüsü açılır

“Diğer şirketin bilgisi kullanılır " ı seçin.

"Diğer firma” seç

"Kullanıcı seçeneği temel bilgiler" i seçin



Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları

Sadece şirketinizde kayıtlı
seçenekler seçilebilir

Kullanıcı seçeneği temel bilgiler



Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları

Şirketinizde ve diğer şirkette kayıtlı
her iki seçenek de seçilebilir

Kullanıcı seçeneği temel bilgiler



Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları

“Kullanıcı opsiyonu
（Proje）”açılır

“Kullanıcı opsiyonu
（Proje）”seç



Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları

” Üretimi sonlandırılmış " seçeneğini seçin

Kontrol edilen seçenekler seçim listesinde
görüntülenmez

Kullanıcı opsiyonu(Proje)(1/2)



Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları

“Zorunlu” seçeneğini seçin

Kontrol edilen seçenekler her zaman projede seçilir

Kullanıcı opsiyonu(Proje)(2/2)



Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları

"Kullanıcı seçeneği" (soğutucu）”
açılır

Tek tek kullanılacak isteğe bağlı parçalar
kaydedilebilir.

"Kullanıcı seçeneği" (soğutucu）” Seç



Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları

“Zorunlu” seçeneğini seçin

Kontrol edilen seçenekler her zaman her soğutucu sistem için seçilir

Kullanıcı seçeneği(soğutucu)(1/2)

“Kullanıcı seçeneği”
seç



Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları

“Kullanıcı seçeneği” seç

“Devam et” i seçin

Kontrol edilen seçenekler seçim listesinde görüntülenmiyor

Kullanıcı seçeneği(soğutucu)(2/2)



Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları

“Ana Kullanıcı seçeneği giriş/çıkış” seç

“Kullanıcı seçeneği temel bilgiler”açılır.



Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları

“Diğer firma”

Ana Kullanıcı seçeneği giriş/çıkış (1/2)

Giriş:

Sadece "şirketin kullanıcı
seçeneği verileri" 
seçilebilir.

Çıkış:

Her iki öğe de seçilebilir.

Çıkış:

Sadece "şirketin kullanıcı
seçeneği verileri" 
seçilebilir.

Giriş:

Her iki öğe de seçilebilir.



Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları
Ana Kullanıcı seçeneği giriş/çıkış (2/2)

Çıkış:

“Şirketin kullanıcı seçeneği verilerini " seçin. Yalnızca
şirketiniz için kaydedilen veriler dışa aktarılacaktır..(*.uof)

Diğer şirketin kullanıcı seçeneği verilerini “seçin.

Yalnızca diğer şirket için kayıtlı veriler dışa aktarılacaktır. 
(*.uof)

Giriş:

“Şirketinin kullanıcı seçeneği verileri” ni seçin. Şirketinizin
verileri alınabilir. (* .Uof)

“Diğer şirketin kullanıcı seçeneği verileri” ni seçin. Diğer
şirketin verileri alınabilir. (* .Uof).



Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları

“Model değiştirme ayarı”açılır

"Model değiştirme ayarı" nı seçin.

“ara” seç

“Giriş”seç

“Çıkış”seç

“Sıralama” seç

“temizle” seç

“yeni” seç

“ekle”seç



Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları

(5)“tip”seç

(2) “metin” giriş

Model değiştirilebilir ve model değiştirme fonksiyonu ile değiştirildikten sonra
kaydedilebilir.

model değiştirme ayarı(1/4)

(4)“Model bilgisi”seç

(3) “iç veya dış ünite” seç

(1) Yeni ekle

(6)“ünite”seç



Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları

A B

Değiştirilecek model ve değişimden sonraki model, model değiştirme işlevi ile
kaydedilebilir.

A. Değiştirilecek model (İsteğe bağlı metin)
B. Değişimden Sonra Model (Sadece bu şirketin modeli)

* Liste ekranından seçin

model değiştirme ayarı(2/4)



Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları

“model değiştirme ayarı”açılır

“Bakım” i seçin. Çoklu değiştirme tabloları
seçilebilir

“Yeni” seç

“ad değiştirme”seç

“sil”seç

“sıra”seç

model değiştirme ayarı(3/4)



Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları

Tablo seçimi

(1)

(2)

Bakım (örneğin tablo ekleme ve silme)

her tablonu giriş/çıkış 

model değiştirme ayarı(4/4)

(1) Birden fazla yedek tablo kaydedilebilir.
(2) Her tablonun verileri giriş/çıkışa aktarılabilir.



Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları

“güncelle”seç

“Versiyon geçmişi”seç

“Lisans”seç

“Manuel güncelleme”seç



Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları

“VRF sistemin Dizayn Simülatörü”açılır

Güncelleme(1/3)
“Lisans”seç



Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları

“Otomatik güncelleme”

"Güncelleme" düğmesine basıldığında
Dizayn Simülasyon sürümü güncellenir.

Güncelleme(2/3)



Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları

“Versiyon Geçmişi”

“Manuel güncelleme”seç

Güncellem(3/3)

En son sürüm bilgileri basarak görüntülenebilir " sürüm
geçmişi/sürüm geçmişi”



Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları

“İndir DXF”seç

“İndir”seç

“3D（RFA）”seç

“2D（DXF）”seç
" son dosyalar.tüm”seç



Dizayn SimülatörBaşlangıç ayarları

Normal mod veya basit mod seçilebilir.

“Mod ayarı”seç

" Model değiştirme ayarı”açılır

“Mod ayarı”seç

“mod”seç



Dizayn SimülatörSistem ayarları (Detay)

Proje ismi gir

Proje bilgi ekranı açık

“Detay”seç



Dizayn SimülatörSistem ayarları (Detay)

Kat seç Kat ekle veya kaldır Görüntülenen öğe ayarı

Kat kaldırOdaya iç ünite ayarlayın

Oda ayar fonksiyonu



Dizayn SimülatörSistem ayarları (Detay)

1. Binanın kat ve oda sayısını ayarlayın

2. Binanın her odasına iç ünite ayarlayın



Dizayn SimülatörSistem ayarları (Detay)

1. Binaların kat ve oda sayısını belirleyin

2. İç üniteyi binanın her odasına ayarlayın.



Dizayn SimülatörSistem ayarları (Detay)
Binaların kat ve oda sayısını seçin

Kat ekle

Kat çıkar

Kat ayarı ekranı açık

«Kat ayarı" nı seçin.

Kat eklenebilir veya çıkarılabilir

Kat 2 eklenebilir



Dizayn SimülatörSistem ayarları (Detay)
İç üniteyi binanın her odasına ayarlayın.

“Oda ekle” seç

Oda ekle veya çıkar

Kattan oda kaldır
Oda kat2 ye eklenebilir

Kata oda ekle



Dizayn SimülatörSistem ayarları (Detay)
Görüntülenen öğeyi ayarla

Öğe ayar ekranı açık

“Öğe ayar” seç

Görüntülenen öğe ayarlanabilir

Görüntülenen öğe
birimi

Görüntülenen
öğe

Görüntülemek istediğiniz öğeleri
kontrol edinSadece Hava Alanı / 

kişi için birim
değiştirilebilir

14-18 kullanıcı
tarafından keyfi
olarak ayarlanabilir

İşaretli öğeler görüntülenir



Dizayn SimülatörSistem ayarları (Detay)

1. Binaların kat ve oda sayısını belirleyin

2. İç üniteyi binanın her odasına ayarlayın.



Dizayn SimülatörSistem ayarları (Detay)
Oda ayar fonksiyonu

Toplu ayar ekranın açık

"Toplu ayar" ı seçin”

Zaten ayarlanmış olan iç ünite
belirtilmemiştir

Kat seç Seri seç

Odada içi üniteyi ayarla 
İç üniteyi odadan çıkar



Dizayn SimülatörSistem ayarları (Detay)

“İç Üniteler Seç” i seçin

Ayarlanan iç ünite her 
odada görüntülenir

Oda seç

Ayarlamak istediğiniz
iç üniteyi seçin

İç üniteyi her odaya ayarlayın



Dizayn SimülatörSistem ayarları (Detay)

“İç üniteleri bırakın” ı seç

Oda seç

Her odadaki iç üniteyi çıkarın

Her odada ayarlanan iç
ünite çıkarılabilir
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